
12/01/2023 PERŞEMBE  2.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  8 BALDİYAR HALİL ALTIN RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KAYA

 5  10 LADY ARELIA HALİL ALTIN RAPORLU OLDUĞUNDAN FIRAT ARSLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  9 ULUDORUK RAPORLU OLMASIMEHMET BURHAN 

TOKAT

YASEMİN KARAKÜÇÜK

 9  13 BATALLA RAPORLU OLMASIDILŞA KAYA YOUSEF ARHIM

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 3  2 HARDY RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

MUHSİN ÜNLÜ ERAY ARSLAN

 3  4 AZRA KIZ RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

AHMET YAĞMURLU ERAY ARSLAN

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- PERGAMON  (ARAP)

isimli atlara dış start verilmesi uygun görülmüştür.

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



1  numaraya kayıtlı olarak koşan AKINCI  isimli atın binici Akın SÖZEN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

3  numaraya kayıtlı olarak koşan BARTH BOY   isimli atın binici Halil KAPLAN,  Start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

6  numaraya kayıtlı DARK SHADOW  isimli atın binicisi Berkant GÖKÇE , start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı davranmaktan dolayı  Komiserler Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

8  numaraya kayıtlı olarak koşan BALDİYAR  isimli atın binici Mehmet KAYA, karşı düzlük viraja girerken usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9  numaraya kayıtlı olarak koşan AYSELİM   isimli atın binici Mehmet Ali AYDIN,  Start çıkışı start verilirken tam hazır olmayarak  

(Kurulumuzca izlenen tekrarların ve start hakemliğinin bilgisine başvurularak tuttukları tutanağına istinaden ; ayaklarını start baksının 

demir ayak kısmına basarak , start anında atına oturmayıp, atını saldığı ) yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma istem  tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması ve görüntülerdeki atın huysuzluğu da  dikkate alınarak ; 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası ( c) ve ( ç)   bendleri uyarınca;   7 (yedi ) gün süre ile Yarışlarla ilgili yerlerde 

geçici sanat icrasından  ve Tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten geçici yasaklanma cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

2  numaraya kayıtlı olarak koşan HARDY    isimli atın binici Mahmut TURAN,  Karşı düzlük viraja girerken usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7  numaraya kayıtlı SON OF THE KING  isimli atın binicisi Görkem ÖZÇELİK , Son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul 

ve esaslarına aykırı davranmaktan dolayı  Komiserler Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

2  numarada kayıtlı olarak koşan CIX LIFE    isimli atın antrenörü Muharrem CAN ; Deklare ettiği seyisi doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamadığından dolayı  Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve  (b-1 ) bendi uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

9  numaraya kayıtlı olarak koşan LADY ARALYA   isimli atın binici Metin HAMEDİ,  koşunun 800 metrelerinde  usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Kurulumuzca savunması da dikkate alınarak  6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



3   numaraya kayıtlı olarak koşan DÜNDARZADE    isimli atın binici Mehmet KAYA,  Start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para  

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

10  numarada kayıtlı olarak koşan STAY LEYDİ   isimli atın antrenörü Turgay ÇEKİCİ   Atını yeteri kadar eğitememekten  dolayı 

starttan   çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendine göre  ihtar   cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu


